
 

Με μεγάλη επιτυχία παρουσιάσθηκε η εκλογική διακήρυξη της αριστερής ανατρεπτικής κίνησης
ΜΑΧόμενη Ηλιούπολη (ΜΑΧ.Η) την Κυριακή το απόγευμα 17/2 στο δημοτικό άλσος Κιντής.

Η μαζική συμμετοχή κατοίκων της γειτονιάς από όλες τις ηλικίες, με έντονη τη συμμετοχή της νεολαίας,
καθώς και από όλες τις κοινωνικές ομάδες έδωσαν τον τόνο στην πλούσια συζήτηση που ακολούθησε.

Από την εισήγηση, με την οποία παρουσιάστηκε η Διακήρυξη της ΜΑΧ.Η, μπήκαν οι στόχοι της επόμενης
περιόδου για τα ζητήματα που αφορούν τους κατοίκους της Ηλιούπολης, με κριτήριο την ικανοποίηση
των κοινωνικών αναγκών και όχι την παρουσίαση μια ωραιοποιημένης εικόνας για τον δήμο Ηλιούπολης.
Από τον τρόπο με τον οποίο επηρεάζει η εφαρμογή του νόμου Κλεισθένη κάθε δημότη με νέα δημοτικά
χαράτσια, νέους φόρους και περισσότερα ανταποδοτικά κριτήρια κόντρα στις λαϊκές ανάγκες, έως τον
τρόπο με τον οποίο οφείλει να οργανωθεί μαχητικό αγωνιστικό ρεύμα στην περιοχή μας.

Ιδιαίτερο βάρος δόθηκε σε πολλές παρεμβάσεις στο ζήτημα που προέκυψε στο τελευταίο έκτακτο
δημοτικό συμβούλιο για την παραχώρηση δεκάδων ακινήτων του δήμου στο ΤΑΙΠΕΔ και το ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας στο ιδιωτικό κεφάλαιο, ενώ ιδιαίτερη αναφορά έγινε και σε ζητήματα
περιβάλλοντος (αναδάσωση Υμηττού, ρέμα Πικροδάφνης, πάρκα κλπ).

Με παρεμβάσεις τους, νέοι και νέες της δημοτικής μας κίνησης , τόνισαν το ζήτημα των εργασιακών
δικαιωμάτων και πως αυτά καταπατώνται από το δήμο-εργοδότη με τις 8μηνες συμβάσεις αλλά και από
τα επιχειρηματικά συμφέροντα, καθώς και την υποβάθμιση των δημοτικών παροχών σε παιδεία-υγεία-
δημοτικές συγκοινωνίες, ενώ υπογράμμισαν την ανάγκη αγώνα ενάντια στον εθνικισμό,, ρατσισμό,
φασισμό, που επιχειρούν να σηκώσει κεφάλι.

Χαιρετισμό απηύθυναν εκπρόσωποι των αντικαπιταλιστικών δημοτικών κινήσεων Εκτός Πλάνου
Ελληνικού-Αργυρούπολης, Αριστερής Παρέμβασης Βύρωνα και Μαχόμενης Αριστερής Δύναμης Ανατροπής
Δάφνης-Υμηττού.

Ως επικεφαλής της ΜΑΧόμενης Ηλιούπολης για την μάχη των δημοτικών εκλογών ανακοινώθηκε ο
33χρονος οικονομολόγος-μισθωτός λογιστής Πέτρος Μανιάτης, ενώ σημαντική πρόοδος υπάρχει στη
συμπλήρωση του ψηφοδελτίου.
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Ο Π. Μανιάτης παίρνοντας την σκυτάλη από τους διάφορους ομιλητές περιέγραψε την μεγάλη μάχη που
έχουμε μπροστά μας για να υπερασπιστούμε τον δημόσιο χώρο, ενάντια στις βλέψεις της δημοτικής
αρχής για ‘’ανάπτυξη’’ σε βάρος των κατοίκων της Ηλιούπολης, για τον τρόπο με τον οποίο πρέπει να
οργανωθούν οι αντιστάσεις, και ένα αναγκαίο κίνημα σε επίπεδο γειτονιάς, ενώ κάλεσε και σε εκλογική
ενίσχυση εν όψει των επερχόμενων δημοτικών εκλογών για να βρεθεί ο μαχόμενος κόσμος της
Ηλιούπολης σε καλύτερη θέση και μετά τις εκλογές.

Καλούμε όλους τους Ηλιουπολίτες και όλες τις Ηλιουπολίτισσες σε θέσεις ΜΑΧΗΣ, για να οργανώσουμε
και να παλέψουμε για να πάρουμε την πόλη και τη ζωή μας στα χέρια μας, κόντρα στις επιλογές
κυβέρνησης, ΕΕ, κεφαλαίου και τις δημοτικές αρχές που τις υπηρετούν.


